

## Сочинение «Добрая сказка»



Кино – это огромный мир, в котором есть место и печали, и радости. Лучшие киноленты наполнены любовью, страстью и фантастикой, а порой нереальными событиями. Кино заставляет радоваться и грустить, вспоминать прошлое и заглядывать в будущее, узнавать новое и не забывать старое.

Есть фильмы, которые учат жизни, а есть мультфильмы, которые становятся «потрясением». Таков мультфильм «Дерево и кошка». Он был снят в 1983 году режиссером Евгением Сивоконем.



Дерево росло у края дороги, высокое и абсолютно одинокое. Оно никогда не цвело, никому не дарило радости. Но в один прекрасный день недалеко от дерева остановилась телега, и оттуда выкинули кошку. С тоской она проводила удаляющуюся телегу и побрела к одинокому дереву. Спросила кошка у дерева, не скучно ли ему. Дерево равнодушно ответило, что ему так хорошо. Захотела кошка быть такой же независимой, как дерево, и осталась учиться этому у него. Прошло много

времени, и кошка решила, что ей пора уходить, но дерево попросило ее остаться, ведь оно многому у нее научилось.

Режиссер рассказал историю непростых взаимоотношений дерева и кошки. В восемь минут мультфильма автор сумел вложить целую жизнь. После его просмотра вещи, которым я уделяла много внимания, показались смешными и бессмысленными.

Я поняла, что нельзя жить в одиночестве: это очень грустно. Нужно жить и дарить любовь, внимание людям, быть ответственными за тех, кого приручил.

Мне хотелось поделиться своими впечатлениями, и я пересказала содержание этого мультфильма подруге. Только все герои у меня – счастливые и совсем не одинокие. Вот какой рассказ у меня получился.



«Жила–была Кошка. Она была добрая и ласковая. Все играли с ней и любили. Но еще эта Кошка была очень любопытная. Захотелось ей мир посмотреть.

Однажды хозяева поехали в город на базар. Кошка ухитрилась, прыгнула в телегу, спряталась в сено и притихла.

Дорога долгая, а Кошке все интересно, поглядывает по сторонам и примечает.

Выехали на широкое поле, посреди которого росло большое Дерево. Подлетела птичка, захотела отдохнуть, посидеть на ветке. Дерево возмутилось, зашумело, захлопало листвой и прогнало пташку. Прилетел жучок, сел на ствол. Опять не понравилось это Дереву, задрожало оно и прогнало жучка. Мимо пробежал ежик и решил спрятаться от солнца в теньке. Дерево высоко подняло свои ветви вверх, и жаркие лучи упали на ежика. Убежал он.

Дерево росло совсем одно и никого не любило, кроме себя.

Кошка, видевшая все это, удивилась, выпрыгнула из телеги, подошла к Дереву.

- Ты живешь здесь в полном одиночестве? – спросила она.

- Да! – гордо ответило Дерево.

- Но ведь это так грустно, - опечалилась Кошка.

- А ты оставайся со мной, и я тебя этому научу, - сказала Дерево.

И Кошка стала жить под Деревом. Она пела ему ласковые и убаюкивающие песенки, терлась спинкой о жесткую кору, массировала коготками ствол, играла с листочками. А Дерево укрывало Кошку от жаркого солнца, сильного ветра и холодного дождя ветвями с пушистой листвой. Утром оно собирало прохладную росу, которая стекала с листьев на мордочку Кошки. Та просыпалась, облизывалась и благодарила Дерево.



И странно, и удивительно... Кошка заметила, что с ветки на ветку стали перелетать птички, петь и щебетать. Жучки и паучки закопошились под корой, а в тени дерева можно было увидеть семейку ёжиков. Вокруг кипела жизнь!

Так прошло лето, наступила осень, приближалась зима. Однажды поднялся сильный ветер, пошел снег с дождем. Кошке стало очень холодно. Она прижалась к дереву, чтобы согреться. Ветви опустились до самой земли, закрыли Кошку, но согреть не смогли... Ведь все листья—то уже облетели. Бедная мокрая Кошка не знала, что делать. И тогда Дерево напряглось, задрожало, древесина затрещала, разорвалась, и в стволе образовалось ... дупло. Свое сердце открыло кошке дерево! Та быстро спряталась в дупле и благополучно прозимовала там все холодное время года. А Дерево продолжало заботиться о Кошке, укрывая дупло своими ветвями, запорошенными снегом.

Наступила весна, теплое солнце растопило снег. Запели птички, зазеленела травка, проснулось и Дерево. Вместе с листьями на нем впервые распустились прекрасные розовые цветы.

Дерево жило и радовалось, чувствуя себя счастливым и нужным.

А что же Кошка? Проснулась, потянулась, промурлыкала Дереву благодарную песенку и стала уходить.

- Куда же ты? – спросило Дерево.

- Я хожу, ты меня научило, - ответила Кошка.

- Нет! Это ты многому научила меня. Не уходи! - сказало Дерево.

Чему же научилось дерево? Самому главному: творить добро, жить не только для себя, но и для других, дарить тепло и заботу, совершать добрые поступки с любовью в сердце. И тогда все вокруг заиграет яркими красками, наполнится счастьем и страстным желанием жить».

Вот такой вывод сделала для себя и я, вывод на всю жизнь.